



# 12న వ్యవసాయ కళాశాల ప్రారంభం

## వ్యవసాయ కళాశాలను ప్రారంభించనున్న కేటీఆర్

సిరిసిల్ల, ఏప్రిల్ 08 ( మనం న్యూస్): రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా తంగళ్ళపల్లి మండల శివారులో ప్రాఫెసర్ జయ శంకర్ వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయానికి అనుబంధంగా రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలో నిర్మిస్తున్న వ్యవసాయ కళాశాల ప్రారంభానికి సిద్ధమైంది. ముప్పై ఐదు ఎకరాల విస్తీర్ణంలో 69.30 కోట్లతో ప్రభుత్వం ఈ కళాశాలను ఏర్పాటుచేసింది. పదహారు ఎకరాల్లో జీ ఫ్లస్ 2 పద్ధతిలో కళాశాల భవనం, విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు వేర్వేరు హాస్టళ్లు, పందొమ్మిది ఎకరాల్లో వ్యవసాయ పరిశోధనా క్షేత్రం, ఫౌండ్రాండ్స్ ను నిర్మించారు. అత్యాధునిక కంప్యూటర్ ల్యాబ్లు, ప్రయోగ శాల, సెమినార్ రూములు, అధ్యాపకుల గదులు, అసోసియేట్ డీన్ చాంబర్, ఆధునిక లైబ్రరీని ఏర్పాటుచేశారు. ఈ నెల 12 వ తేదీన రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి తో కలిసి మంత్రి కే తారక రామారావు కళాశాల భవనం, హాస్టళ్లను ప్రారంభించనున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో శనివారం రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ కార్యదర్శి, ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయ ఇంచార్జి వైస్ చాన్సలర్ రఘునందన్ రావు, రిజిస్ట్రార్ డాక్టర్ సుదీర్ బాబు, వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం డీన్ డాక్టర్

సీమ, జిల్లా కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి, క్షేత్ర స్థాయిలో ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి అన్ని ఏర్పాట్లను, సభాస్థలిని పరిశీలించారు. వ్యవసాయ కళాశాల భవనం ప్రారంభోత్సవం అనంతరం మంత్రులు రైతులు, ప్రజలను ఉద్దేశించి మాట్లాడటానికి కళాశాల ప్రక్కన సభా వేదికను సిద్ధం చేయాలన్నారు. వేదిక ప్రక్కన వివిధ లకు, మీడియా ప్రతినిధులకు ప్రత్యేక గ్యాలరీ ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొనే ప్రజలకు, రైతులకు త్రాగునీటి, భోజన ఏర్పాట్లు చేయాలన్నారు. ప్రారంభోత్సవం కు వచ్చే ముఖ్య అతిథులు, వివిధ ల భవనంకు సంబంధించి సివిల్ సర్క్యూల్ తో పాటు అన్నివిభాగాల ఫంక్షనింగ్ ( పనితీరు ) తెలిసేలా ఏర్పాట్లు చేయాలని కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ కు వైస్ చాన్సలర్ సూచించారు. వెంటనే పనులు ప్రారంభించి మంగళవారం మధ్యాహ్నం వరకు పనులు పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. ఏర్పాట్ల పరిశీలనలో ఆర్డీఓ టి శ్రీనివాస్ రావు, కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ఉమా మహేశ్వరి, జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి 1 రణధీర్ రెడ్డి, జిల్లా పౌర సరఫరాల అధికారి జితేందర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**బండి సంజయ్ కేసీఆర్ పై అనుచిత వాక్యలు మానుకోవాలి**  
తలా తోక లేని సంభాషణతో పిచ్చి వాగుడు మానుకో మీడియా సమావేశంలో బండి సంజయ్ పై మేయర్ సునిల్ రావు ఫైర్



కరీంనగర్, ఏప్రిల్ 08 ( మనం న్యూస్): జైల్ నుండి విడుదలైన ఎంపీ బండి సంజయ్ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, తెలంగాణ ప్రభుత్వంపై చేసిన అనుచిత వ్యాఖ్యలను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నట్లు మేయర్ సునిల్ రావు తెలిపారు. కరీంనగర్ లో ఓ ప్రైవేటు ఫంక్షన్ హాల్ లో శనివారం రోజు మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 10 వ తరగతి పేపర్ లీకేజీలో కుట్ర లేకుంటే మొబైల్ ఫోన్ ఎందుకు దాచుకోవచ్చి వచ్చిందని అందులోపున్న మతలాభ ఏంటని బండి సంజయ్ని ప్రశ్నించారు. కరీంనగర్ ఎంపీగా

# 8 ఏళ్లలో 63 వేల ఉద్యోగాలను 43 వేలకు కుదింపు

**రాష్ట్ర ప్రభుత్వ అనుమతి లేకుండా సింగరేణి ప్రైవేటుపరం చేసే అవకాశంలేదు**

**కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే తాటిపర్తి జీవన్ రెడ్డి**  
కరీంనగర్ కలెక్టరేట్, ఏప్రిల్ 08 ( మనం న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడితే కాంట్రాక్ట్, ఔట్సోర్సింగ్ విధానం అంటూ ఉండదని ముఖ్యమంత్రి అనేకసార్లు ప్రకటించారు. సింగరేణిలో మాత్రం గడచిన 8 సంవత్సరాల కాలంలో 63 వేల ఉద్యోగాలను 43 వేలకు కుదించారు. ఈ అసమర్థతను కప్పిపుచ్చుకోవడానికి సింగరేణి ప్రైవేటీకరణ అంశాన్ని ఓ ఆయుధంగా వాడుకోవాలని చూస్తున్నారని జీవన్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం స్థానిక నగరంలోని ప్రెస్ క్లబ్ లో మీడియా సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రత్యేక తెలంగాణ ఏర్పడేనాటికి సింగరేణి డిపాజిట్లు 3500 కోట్లు ఉండగా, ప్రస్తుతం ఆ సంస్థ పదివేల కోట్ల అప్పుల్లో కూరుకుపోయి ఉందన్నారు. అరబిందో శరత్ చంద్రారెడ్డికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వంతో ఉన్న వ్యాపార లావాదేవీలతోనే కోయగూడెం బొగ్గ బ్లాక్ వారికి దక్కేలా చూసారని తెలిపారు. తాడిచర్ల ప్రాజెక్టు జెన్కో నేపథ్యంలో ప్రైవేట్ పరం చేశారని ఆయన మండిపడ్డారు. సింగరేణిలో మరో 50 వేల మందికి ఉపాధి కల్పించే అవకాశాలు పుష్కలంగా ఉన్నాయన్నారు. ప్రస్తుతం సింగరేణిలోని 35 వేల మంది ఔట్సోర్సింగ్ కార్మికులను రెగ్యులరైజ్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీ పొన్నం ప్రభాకర్, కాంగ్రెస్



పాఠశాల నగర లడ్స్ క్లబ్బులు కొనుగోరిడ్డి నరేందర్ రెడ్డి, చొప్పురం డి నియోజకవర్గ ఇంచార్జి మేడిపల్లి సత్యం, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### ఉచిత సంతాన సాఫల్య వైద్య శిబిరం



పెద్దపల్లి, ఏప్రిల్- 08(మనం ప్రతినిధి): రేఖాసాగర్ ఐవీఎఫ్ మరియు రిసర్చ్ సెంటర్ కరీంనగర్ వారి సాజన్యంతో ఆదివారం పట్టణంలో ఉచితసంతాన సాఫల్య వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహిస్తున్నామని ప్రతినిధులు తెలిపారు. ఈసందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పెద్దపల్లి జిల్లా కేంద్రంలోని పోలీస్ స్టేషన్ ఎదురుగా ఉన్న శ్రీకృష్ణ ఆసుపత్రిలో ఉదయం 10గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 2గంటల వరకు కరీంనగర్ రేఖాసాగర్ ఐవీఎఫ్ మరియు రిసర్చ్ సెంటర్ వైద్యనిపుణులు, ఐవీఎఫ్ సైబియన్లు డాక్టర్ రేఖారాణి, గౌనాకాలజిస్ట్ సైబియన్లు డాక్టర్ ఎన్ భవ్యలు పరీక్షలు నిర్వహిస్తున్నట్లు వారు తెలిపారు. ఉచిత రిజిస్ట్రేషన్, ఉచిత ఓపి కన్సల్టేషన్ మరియు ఉచిత కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించే ఈ కార్యక్రమంలో పెద్దపల్లి మండలంలోని పిల్లలు లేని దంపతులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సంస్థ ప్రతినిధులు తెలిపారు. పూర్తి వివరాలకోసం 9490704277, 7416405277 గల నెంబర్లకు ఫోన్ చేసి సంప్రదించాలని వారు కోరారు.

### కాటప్పల్లిలో సినిమా సందడి



సుల్తానాబాద్, ఏప్రిల్ 08(మనం న్యూస్): సుల్తానాబాద్ మండలంలోని కాటప్పల్లి గ్రామంలో శనివారం సినిమా సందడి కోలహలంగా ప్రారంభం అయ్యింది. కాటప్పల్లి గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయం వద్ద ఎంఐ ట్యూన్ నిర్మాణ సారధ్యంలో మీనుకుల మోహన్ నిర్మిస్తున్న సురెష్ దర్శకత్వంలో అల్లాహ్ అల్లా ఫేమ్ టోనీ హీరోగా నటిస్తున్న ఫ్రైవేట్ ఆల్బం ఘూటింగ్ కోలాహలంగా ప్రారంభం కాగా గ్రామంలోని వివిధ ప్రదేశాలలో సాయంత్రం 7గంటల వరకు ఘూటింగ్ కార్యక్రమాలు ఉంటాయని దర్శకుడు మీడియాకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్ మొరపల్లి మోహన్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకులు తాళ్లపల్లి మనోజ్ గౌడ్, ఎంపీటీసీ పొన్నాల అనిత అంజయ్య, ఉప సర్పంచ్ శెఖర్ గౌడ్, ఎంపీ డైరెక్టర్ భాస్కర్ రెడ్డి, ఆర్ఎస్ఎస్ అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కో ఆప్షన్ తిరుపతి రెడ్డి, పొన్నాల సతీష్, ఒగుల అంజయ్య, గ్రామ ప్రజలు, యువకులు, పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

### గుర్తుతెలియని వ్యక్తులచే కాలువ షెట్టర్ ధ్వంసం



వీణవంక-ఏప్రిల్ 08(మనం న్యూస్) : మండలంలోని కిష్టంపేట గ్రామం నుండి దేశాయిపల్లి, కోర్కల్, నరసింహాలపల్లి గ్రామాల వైపు వెళ్లే 9 ఎల్ఎల్ కాలువ షెట్టర్ను గురువారం అర్ధరాత్రి గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు ధ్వంసం చేశారని కాలువ పరివాహక ప్రాంత రైతులు తెలిపారు. పోలీసులు వెంటనే షెట్టర్ ధ్వంసంచేసిన వారిని గుర్తించి కఠినంగా శిక్షించాలని, కాలువ అధికారులు ధ్వంసం అయిన షెట్టర్ స్థానంలో మరొక షెట్టర్ ఏర్పాటు చేసి నీటి వృధాను అరికట్టాలని వారు కోరారు.

# ఐటీ మంత్రిగా సిరిసిల్లకు ఎన్ని కంపెనీలు తెచ్చారు?

ఎంతమంది యువతకు ఉద్యోగాలిచ్చారు? సిరిసిల్లలో రాచరిక పాలన సాగుతుంది - బీఎస్పి అధ్యక్షుడు ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్

రాజన్న సిరిసిల్ల, ఏప్రిల్ 8, (మనం న్యూస్) మంత్రి కేటీఆర్ ఐటీ మంత్రిగా సిరిసిల్లకు ఎన్ని కంపెనీలు తెచ్చారని, ఎంతమంది యువతకు ఉద్యోగాలిచ్చారని బీఎస్పి అధ్యక్షుడు ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ అన్నారు. శనివారం ఆయన జిల్లాలో పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సిరిసిల్లలో రాచరిక పాలన సాగుతుందని అన్నారు. పేదలకు చెందిన వేల ఎకరాల గుంజుకొని వారికి పరిహారం ఇవ్వలేదని, ఆ భూముల్లో ఏ కంపెనీలు పెట్టారని ప్రశ్నించారు. కవిత జైలుకు పోకుండా కాపాడడానికి, వారి కుటుంబ సభ్యుల క్షేమమే ముఖ్యంగా ఆందోళన 30 లక్షల మంది నిరుద్యోగ యువతను కేటీఆర్ వదిలి డిల్లీకి వెళ్లారని అన్నారు. అడిషనల్ అడ్మినిస్ట్రేటివ్ జనరల్ ప్రభుత్వ ఉద్యోగి కవిత కోసం ఎందుకు డిల్లీకి వెళ్లారని ప్రశ్నించారు. తెలంగాణ తలసరి ఆదాయం పెరిగిందని ట్విట్ చేశారు కానీ ప్రజలది కాదని, కేటీఆర్ కుటుంబ ఆదాయం పెరిగిందన్నారు. బీఎస్పి రాజ్యాధికార యాత్రలో భాగంగా సిరిసిల్లలో అనేక కార్యక్రమాలు చేశామని, కేటీఆర్ అనుచరులు పిపి ఎంత బెదిరించినా, పథకాలు రావని చెప్పినా, కేసులు



పెడతామని బెదిరించినా కార్యక్రమం నిర్వహించారన్నారు. పేపర్ లీకేజీ కుభ కోణం మేమే కనుక్కున్నామని కేటీఆర్, హరిష్ రావు అబద్ధాలు చెబుతున్నారన్నారు. కానీ ఒక వ్యక్తి 100 కి కాలి చేయడం వల్ల బయటపడిందన్నారు. 10వ తరగతి పేపర్ లీకేజీలో 48 గంటల్లోనే నిందితులును అరెస్ట్ చేశారని, వాట్సాప్ చాట్ బయటకు తీశారని, కాలి డాటా తీశారని, మార్చి 11 న పేపర్ లీకేజీ కేసు నమోదైతే ఇప్పటి వరకు కాలి డాటా ఎందుకు దొరకలేదన్నారు. కొత్త కమీషన్ వచ్చే వరకు పరీక్షలు పెట్టొద్దని డిమాండ్ చేస్తూ ఈ నెల 18న అఖిలపక్ష పార్టీల ఆధ్వర్యంలో ఇందిరా పార్క్ దగ్గర మహాధర్మా నిర్వహించబోతున్నామని పేర్కొన్నారు.



### ప్రశాంతంగా ఎన్ఐఐ అభ్యర్థుల రాత పరీక్ష

రాత పరీక్షకు 12,784 మంది అభ్యర్థులు హాజరు పోలీస్ పటిష్ట బందోబస్తు

కరీంనగర్ బ్యూరో, ఏప్రిల్ 08 (మనం న్యూస్) పోలీస్ శాఖలోని వివిధ విభాగాల్లో అభ్యర్థుల ఎంపిక పరీక్షలో భాగంగా ఎన్ఐఐ రాత పరీక్ష కోసం కరీంనగర్, తిమ్మాపూర్, నుస్సులాపూర్ లో 18 పరీక్షాకేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశారు. ఉదయం 10గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 01 గంటల వరకు, మధ్యాహ్నం 2.30 నుండి 5.30 వరకు పరీక్ష కొనసాగింది. కరీంనగర్ పోలీస్ కమీషనర్ ఎల్ సుబ్బారాయుడు బందోబస్తు ఏర్పాట్లను ప్రత్యక్షంగా పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఎన్ఐఐ అభ్యర్థుల రాత పరీక్ష సందర్భంగా ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు చోటుచేసుకోకుండా పటిష్ట బందోబస్తును ఏర్పాటు చేశామన్నారు. ట్రాఫిక్ నకు ఎలాంటి అంతరాయం కలుగకుండా చర్యలు తీసుకున్నామని చెప్పారు. నగరంలోని లాడ్జీలను తనిఖీ చేశారు. అభ్యర్థుల వేలిముద్రలను బయోమెట్రిక్ విధానం ద్వారా పరిశీలించారు. పరీక్ష కేంద్రాల ప్రాంతాల్లో ఉన్న జిరాక్స్ సింట్లర్లను పరీక్ష ముగిసేంతవరకు మూసి ఉంచారు. శనివారం నాడు జరిగిన ఎన్ఐఐ అభ్యర్థుల రాత పరీక్షకు 12,784 మంది అభ్యర్థులు హాజరయ్యారు. హాజరైన అభ్యర్థుల శాతం 94:84, ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరుగకుండా సమర్థవంతంగా విధులను నిర్వహించిన వివిధ విభాగాలకు చెందిన పోలీసులను కమీషనర్ ఎల్ సుబ్బారాయుడు అభినందించారు.

### ఈ నెల 15న గోవింద మాల మండల దీక్ష

వీణవంక-ఏప్రిల్ 08(మనం న్యూస్): మండలంలోని మామిడాలపల్లి గ్రామంలోని శ్రీ పద్మావతి శ్రీ గోదాదేవి సమేత శ్రీ వేంకటేశ్వరస్వామి దేవాలయం నుండి ఈ నెల 15వ తేదీ(శనివారం)న గోవిందమాల మండల దీక్ష స్వీకరణ ఉండని ఆసక్తిగల భక్తులు ఉదయం ఆలయానికి వచ్చేసి గోవిందమాల దీక్ష తీసుకొని కలియగ ప్రత్యక్షమైన శ్రీ వేంకటేశ్వరస్వామి కృపకు పాత్రులు కాగలరని ఆలయ అర్చకులు సంతోషచార్కులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అర్చకులు నరసింహాచార్యులు, శ్రీనివాస స్వామి, ఆలయకమిటీ వైస్ చైర్మన్ గాదె రమణారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### బండి సంజయ్ కేసీఆర్ పై అనుచిత వాక్యాల మానుకోవాలి

మొదటి పెజీ తరువాయి... పాఠపాటున గెలిచిన సంజయ్ నోరు అదుపులో పెట్టుకొని మాట్లాడాలని హెచ్చరించారు. సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి కేటీఆర్ ల పై అనుచిత వాక్యాల మానుకోవాలని లేకుంటే తీవ్ర పరిణామాలు ఎదుర్కోవల్సి వస్తుందని హెచ్చరించారు. తెలంగాణ ప్రాంత ఎంపీగా గెలిచి తాగుబోతు తెలంగాణ అంటూ వాక్యాల చేయడం చాలా దర్బాధ అన్నారు. విషయ పరిణామం లేకుండా తలా తోక లేని సంభాషణ తో పిచ్చి వాగుడు ఇకనైనా మానుకోవాలని హెచ్చరించారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ద్వారా ఉద్యోగాలు భర్తీ చేయడం చేతకాని బీజేపీ ప్రభుత్వం తెలంగాణ లో ఉద్యోగాలు భర్తీ చేయాలని మాట్లాడటం సిగ్గు చేటన్నారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నాయకత్వంలో లక్ష ఉద్యోగాలు భర్తీ చేసి మరో లక్ష ఉద్యోగాలకు నోటిఫికేషన్ జారీ చేసిన గొప్ప చరిత్ర తెలంగాణ ప్రభుత్వానిదని తేల్చి చెప్పారు. ప్రజలను రెచ్చగొట్టి, అల్లర్లు సృష్టించి రాజకీయ పబ్లింగడపడమే తప్పా అభివృద్ధి ఆలోచన మచ్చుకైనా లేదని మండి పడ్డారు. ఈ మీడియా సమావేశంలో టీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

# చెక్కులు పంపిణీ చేసిన ప్రభుత్వ విప్ కాశిక్ రెడ్డి

వీణవంక-ఏప్రిల్ 08(మనం న్యూస్): మండలంలోని ఘన్ముక్క, మల్లన్నపల్లి, బ్రాహ్మణపల్లి, రెడ్డిపల్లి, బొంతుపల్లి, గంగాం గ్రామాలలోని లబ్ధిదారులకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం ద్వారా మంజూరైన కళ్యాణలక్ష్మి, ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి చెక్కులను శనివారం “ ఇంటింటికి పాడి కాశిక్ అన్న ” పేరుతో శాసనమండలి సభ్యులు, ప్రభుత్వ విప్ పాడి కాశిక్ రెడ్డి లబ్ధిదారుల ఇంటింటికి వెళ్లి చెక్కులను పంపణి చేశారు. అలాగే న్యాలిపోషమ్మ కు ఐదు లక్షల రూపాయల రైతు భీమా ప్రాసిడింగ్ కాపి ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దేశంలోనే ఏరాష్ట్రంలో లేని పథకాలను మన రాష్ట్రంలో అమలు చేయడం జరుగుతుందని, రాబోయే సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో సీఎం కేసీఆర్ కు అండగా నిలబడాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ మునిపట్ల రేణుక తిరుపతి రెడ్డి, జడ్పీటీసీ వనమాల సాధవరెడ్డి, సింగిల్ ఓండ్ చైర్మన్ విజయభాస్కర రెడ్డి, ఎంపీటీసీల ఫోం జిల్లా అధ్యక్షుడు నాగిడి సంజీవ రెడ్డి, సర్పంచులు జున్నూతుల సునీత మల్లారెడ్డి, చదువు లక్ష్మి మహేందర రెడ్డి, కోమల్ రెడ్డి, నర్సయ్య, ఎంపీటీసీలు లక్ష్మీభూమయ్య, స్వరూప, పిపిఎస్ డైరెక్టర్లు కల్వూరి మదుసూదన్ రెడ్డి,



శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు చదువు జితేందర్ రెడ్డి, ఎక్కుటి రఘుపాల్ రెడ్డి, గాజుల దావీద్, జున్నూతుల జనార్దన్ రెడ్డి, గంగాడి తిరుపతి రెడ్డి, ఆయా గ్రామాల ఉపసర్పంచ్లు, వార్డుసభ్యులు పాల్గొన్నారు.



# ఇందుర్తిలో బ్రహ్మాంగారి చరిత్ర



చిగురుమామిడి ఏప్రిల్ 08 (మనం న్యూస్): చిగురుమామిడి మండలం ఇందుర్తి గ్రామంలో పోతులూరి వీరబ్రహ్మేంద్రస్వామి జీవిత చరిత్ర నాటక ప్రదర్శన గ్రామ కళాకారులచే ప్రదర్శించబడుతుంది రెండు రోజులుగా జరిగే ఈ

కార్యక్రమానికి మొదటి రోజు గ్రామ సర్పంచ్ అందే స్వరూప స్వామి కరీంనగర్ జిల్లా కళాకారుల కమిటీ అధ్యక్షులు వంగ సుధాకర్, కోశాధికారి బొల్లా కొమురయ్య, మండల అధ్యక్షుడు శ్రీరామోజు రాజ్ కుమార్ లు హాజరయ్యారు. ఎలాంటి లాభా పేక్ష లేకుండా సమాజ హితం కోసం పాటుపడుతున్న కళాకారులను అభినందిస్తూ ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ప్రతి ఒక్క కళాకారునికి జిల్లా కమిటీ పక్షాన అధ్యక్షుడు వంగ సుధాకర్ ప్రశంస పత్రాలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జిడ్పిటిసి అందే స్వామి, ఉప సర్పంచ్ తోట సతీష్, లక్ష్మి చారిటబుల్ ట్రస్ట్ అధ్యక్షులు గాదె రఘునాథరెడ్డి రైతు సంఘం అధ్యక్షులు కాంతాల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, అందే చిన్న స్వామి వార్లు సభ్యులు చెల్పూరి విష్ణుమాచారి, డాక్టర్ రాజేందర్ జిల్లా మరియు మండల బాధ్యులు చందబోయిన పరశురాములు, గట్టు మొగిలి, బింగి అశ్రీనారాయణ కుతాడి కొమురయ్య, సోన్నాయిల భరత్, కల్వాల చంద్రారెడ్డి, అన్నాడి మల్లికార్జున్ రెడ్డి, సంపత్, అంజయ్య, రాములు, కొమురయ్య, రాజయ్య, తిరుపతి, రవీందర్, కుమారస్వామి, చంద్రయ్య, రమేష్, శ్రీనివాస్, రాజు, శంకర్, పోచయ్య, కిష్టయ్య, సంపత్, తదితరులతోపాటు కరీంనగర్, మన్నంపల్లి గాగిరెడ్డిపల్లి, సుందరగిరి, కొండాపూర్, ఓబులాపూర్, చిగురుమామిడి, నారాయణపూర్, గొట్లమిట్ట, అంబాడిపల్లి తదితర గ్రామాల కళాకారులు పాల్గొన్నారు.

## మెట్ పల్లిడిపో మేనేజర్ గా వేదవతి



మెట్ పల్లి, ఏప్రిల్ 8 (మనం న్యూస్): గత కొంతకాలంగా మెట్ పల్లి బస్ డిపో మేనేజర్ లేక ఇన్చార్జి మేనేజర్తో నెట్టుకొస్తున్న తరుణంలో ఎట్టకేలకు పర్మిట్ మేనేజర్ గా శ్రీమతి జి వేదవతిగారు వారం విధుల్లో చేరానని ఆమె తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా శనివారం ఆమె మాట్లాడుతూ హైదరాబాదులోని దిల్లీపాక్ నగర్ డిపో నుండి పదోన్నతి పై వచ్చినట్లు ఆమె తెలిపారు. ఇంతవరకు కొర్రుట్లంపాళ్లి డిపో మేనేజర్ వ్యవహారం చారని ఇకనుండి తను డిపో అధికారుల కార్యక్రమ సహకారంతో డిపో అభివృద్ధిలో నడిపించేలా కృషి చేస్తానన్నారు.

## ఖబ్రస్తాన్ ను సందర్శించిన మున్సిపల్ చైర్మన్



జమ్మికుంట ఏప్రిల్ 08 (మనం న్యూస్): జమ్మికుంట మున్సిపల్ పరిధిలోని ఖబ్రస్తాన్ ను శనివారం మున్సిపల్ చైర్మన్ తక్వళ్ళపల్లి రాజేశ్వర్ రావు సందర్శించారు. ఖబ్రస్తాన్ లో మున్సిపల్ పెద్దల సమాధుల మధ్యలో ఏపూగా పెరిగిన చెట్ల పాదలను తొలగించి వచ్చి పోయే వారికి ఇబ్బంది లేకుండా చేస్తామని మున్సిపల్ పెద్దలకు హామీ ఇచ్చారు. అనంతరం ఏప్రిల్ 14న డా' బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ జయంతి పురస్కరించుకొని జమ్మికుంట మున్సిపల్ పరిధిలో గల బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో అంబేద్కర్ జయంతి ఏర్పాట్లను మున్సిపల్ చైర్మన్ తక్వళ్ళపల్లి రాజేశ్వర్ రావు పరిశీలించారు. జమ్మికుంట మున్సిపల్ పరిధిలోని రామన్నపల్లి గ్రామంలో నెలకొన్న పలు సమస్యలను పరిశీలించి సమస్య అతి త్వరగా పరిష్కరిస్తామని స్థానిక కౌన్సిలర్ మేడిపల్లి రవీందర్ కి వార్డు ప్రజలకు మున్సిపల్ చైర్మన్ తక్వళ్ళపల్లి రాజేశ్వర్ రావు హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్లు పాతకాల రమేష్ పానగంటి సారంగం, అఖిల చైర్మన్ పోనగంటి సంపత్ మేడిపల్లి రవీందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మోడి సభకు బయలుదేరిన బిజెపి శ్రేణులు



కరీంనగర్, ఏప్రిల్ 08 (మనం న్యూస్): శనివారం రోజున పెరేడ్ గ్రౌండ్ హైదరాబాదులో జరిగిన ప్రధాని మోడీ బిజెపి భారీ బహిరంగ సభలో నగర బిజెపి పశ్చిమ జోన్ నుండి సుమారు 200 మంది పాల్గొన్నారు. జోన్ అధ్యక్షులు నరహరి లక్ష్మారెడ్డి తెలిపారు. దుద్దెడ టోల్ గేట్ వద్ద కరీంనగర్ బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షులు గంగాడి కృష్ణారెడ్డి, జోన్ నాయకులు ఎడమ సత్యనారాయణరెడ్డి, చిత్తారెడ్డి లక్ష్మణ్ రావు, కరప్రభాకర్ రెడ్డి, ఈ రెడ్డి తిరుమలరెడ్డి, గోలి సత్యనారాయణ రెడ్డి, ఎం లక్ష్మీరాజు, గోదారి నరేష్, దుర్గం అంజనేయులు లు పశ్చిమ జోన్ బిజెపి నాయకులకు స్వాగతం పలికారు.

## టీఎన్ఎస్ఎఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షునిగా

### పల్లపల్లి నియామకం

కరీంనగర్, ఏప్రిల్ 08 (మనం న్యూస్): తెలుగునాడు విద్యార్థి సమాఖ్య (టీ ఎన్ ఎస్ ఎఫ్) తెలంగాణ రాష్ట్రాఖ్య అధ్యక్షునిగా పల్లపల్లి రవీందర్ రెండవసారి నియామకమయ్యారు. ఈ మేరకు తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ నియామకపు ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గానికి చెందిన పల్లపల్లి రవీందర్ టీఎన్ఎస్ఎఫ్ లో వివిధ హోదాల్లో విద్యార్థులు, విద్యారంగ సమస్యలపై అలుపెరుగని పోరాటం చేశారు. టీ ఎన్ ఎస్ ఎఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షునిగా నియామకం తర్వాత సమస్యలపై అనేక పోరాటాలు, ఆంధోళన కార్యక్రమాలు చేపట్టారు. టీ ఎన్ ఎస్ ఎఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడిగా రెండోసారి అవకాశం కల్పించిన పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ కు, అందుకు సహకరించిన పార్టీ నాయకులు రావుల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, నన్నురి నర్సిరెడ్డి, పాట్రగడ్డ ప్రసూన, కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ పరిశీలకుడు వంచ శ్రీనివాస్ రెడ్డి లకు రవీందర్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



## ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిని తనిఖీ చేసిన

### డిఎంహెచ్వో డాక్టర్ సాజిదా అతహారి



జమ్మికుంట, ఏప్రిల్ 08 (మనం న్యూస్): జమ్మికుంట ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిని శనివారం జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ సాజిదా అతారి తన బృందంతో కలిసి ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ఆసుపత్రిలో సాధారణ ప్రసవాలు జరిగేలా చూడాలని ప్రసవాల సంఖ్య పెంచాలని ఆసుపత్రి సూపరిండెంట్ ను ఆదేశించారు. అలాగే వ్యాధి నిరోధక టీకాలు సమయానికి వేయాలని ఆశ్రద్ధ చేయకూడదని సూచించారు. కంటి వెలుగు శిబిరాలను 18 సంవత్సరాలు పై బడిన ప్రతి ఒక్కరు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ డి ఎం హెచ్ ఓ డాక్టర్ చందు, సూపరిండెంట్ డాక్టర్ రమేష్, వైద్యాధికారులు, డిస్ట్రిక్ట్ హెల్త్ ఎడ్యుకేటర్ పంజాల ప్రతాప్ గౌడ్, హెల్త్ ఎడ్యుకేటర్ అశోక్ కుమార్, సీసీ శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మృతని కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం



కోనరావుపేట ఏప్రిల్ 8 మనం న్యూస్): రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కోనరావుపేట మండలం జై సేవాలాల్ భూక్యారెడ్డి తండా గ్రామంలో జీవితే అటవీ ప్రాంతంలో విద్యుత్ ఘాతానికి గురై అకాల మరణం చెందిన భూక్య కిషోర్ కుటుంబానికి గ్రామంలోని ఉద్యోగులు, ప్రజాప్రతినిధులు, గ్రామస్థులు అండగా నిలిచి తమ వంతుగా ఒక క్వింటల్ బియ్యాన్ని, 60 వేల నగదును బాధిత కుటుంబానికి అందజేశారు. మృతుడు భూక్య కిషోర్ ఇద్దరు కుమార్తెలపై అట్టి రూపాయలను బ్యాంకులో ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్ చేయవలసిందిగా గ్రామ సర్పంచ్ ప్రమీల తిరుపతి నాయక్ ఆధ్వర్యంలో అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంబాడిల ఐక్యవేదిక జిల్లా నాయకులు బానోత్ నరేష్ కుమార్, ఎం.ప్యాంస్ యూనియన్ అధ్యక్షులు భీమ్లా నాయక్, ప్రధాన అధికారి హర్ష్య నాయక్, మరియు ఉద్యోగులు, గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రాంతీయ వైద్యశాలని

### సందర్శించిన డిఎంహెచ్వో



హుజూరాబాద్, ఏప్రిల్ 8 (మనం న్యూస్): జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారిని డాక్టర్ సాజిదా అతహారి హుజూరాబాద్ ప్రాంతీయ వైద్యశాలని సందర్శించారు. గర్భిణీ స్త్రీల మరియు బాలింత స్త్రీల క్లినిక్ ను సందర్శించి గర్భిణీ స్త్రీలు మరియు గైనకాలజిస్ట్ లతో వారి సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. గర్భిణీ స్త్రీలకు మరియు బాలింత స్త్రీలకు అందుతున్న సౌకర్యాల గురించి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం లేబర్ రూమ్ ను, గర్భిణీ స్త్రీల వార్డును, చిన్నపిల్లల క్లినిక్ ను సందర్శించారు. వైద్యశాలకు ప్రతిరోజు ఎందరో గర్భిణీ స్త్రీలు వస్తున్నారని వారికి అందుతున్న సేవల పట్ల సంతృప్తిని వ్యక్తం చేశారు. ప్రతి గర్భిణీ స్త్రీ కూడా సాధారణ ప్రసవం జరిగేలా ఏఎంఎం ఆశా కార్యక్రమం చూడాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ డి ఎం హెచ్ ఓ డాక్టర్ చందు, ఆర్ఎంవోలు డాక్టర్ సుధాకర్ రావు, డాక్టర్ నారాయణరెడ్డి, డివిజన్ హెల్త్ ఎడ్యుకేటర్ పంజాల ప్రతాపిలు పాల్గొన్నారు.



# ప్రధాని మోడీ బహిరంగ సభకు తరలిన కరీంనగర్ బిజెపి శ్రేణులు

### జెండా ఊపి ప్రారంభించిన జిల్లా అధ్యక్షుడు గంగాడి కృష్ణారెడ్డి



కరీంనగర్, ఏప్రిల్ 8 (మనం న్యూస్): హైదరాబాద్ పరేడ్ గ్రౌండ్లో జరిగిన భారత ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ బహిరంగ సభకు కరీంనగర్ బిజెపి శ్రేణులు తరలి వెళ్లారు. బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షుడు గంగాడి కృష్ణారెడ్డి శనివారం ఉదయం తిమ్మాపూర్ మండలం రేణికుంట ప్రాంతంలో వాహనశ్రేణిని జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా అధ్యక్షులు కృష్ణారెడ్డి మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో చేపట్టబోయే 11 వేల అభివృద్ధి పనులకు ప్రధానమంత్రి మోడీ శంకుస్థాపన చేయడం హర్షణీయం అన్నారు. బిజెపి మోడి ప్రభుత్వం తెలంగాణ అభివృద్ధి కి కట్టుబడి ఎన్నో కార్యక్రమాలు చేపడుతుందన్నారు. రాష్ట్రంలోని కెసిఆర్ ప్రభుత్వానికి రాజకీయాల మీద ఉన్న శ్రద్ధ అభివృద్ధి ద్వై లేదని అందుకే ప్రధాని మోడీ తెలంగాణలో చేసే అభివృద్ధి పనుల కార్యక్రమాలకు దూరంగా ఉంటుందని విమర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు కోమటిరెడ్డి రాంగోపాల్ రెడ్డి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శులు తాళ్లపల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్ కళ్లం వాసుదేవ రెడ్డి, బత్తుల లక్ష్మీనారాయణ జిల్లా ఆఫీస్ సెక్రెటరీ మాడుగుల ప్రవీణ్, జిల్లా అధికార ప్రతినిధి బొంతల కళ్యాణ్ చంద్ర, పెరుక శ్రవణ్, ముత్యాల జగన్ రెడ్డి బండ రమణారెడ్డి, కార్కరేటర్లు కమ్మ రవి, కొలగాని శ్రీనివాస్, కాసర్ర ఆనంద్, తిమ్మాపూర్ మండలాధ్యక్షుడు సుగుర్తి జగన్, దొడ్డెల లక్ష్మీనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఇఫ్టార్ విందు



వీణవంక-ఏప్రిల్ 8 (మనం న్యూస్): రంజాన్ మాసోత్సవము సందర్భంగా మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు మహ్మద్ సాహెబ్ హుస్సేన్ శనివారం సాయంత్రం మండలంలోని వివిధ పార్టీలకు చెందిన ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలకు, ముస్లిం పరివారాలకు, ప్రతికావిలేకరులకు ఘనంగా ఇఫ్టార్ విందు ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా సాహెబ్ హుస్సేన్ మాట్లాడుతూ పరమపవిత్రమైన రంజాన్ మాసం లో చేసే దాన ధర్మాలకు ఎంతో ప్రాముఖ్యత ఉందని అన్నారు.

# నిమ్మపల్లిలో చల్మెడ ఉచిత వైద్య శిబిరం

### ఇంటింటికి చల్మెడ డాక్టర్ల బృందంచే ప్రత్యేక ఆరోగ్య సర్వే ఊరుతో తనకున్న బంధాన్ని గుర్తుచేసిన చల్మెడ లక్ష్మీ నరసింహారావు

కోనరావుపేట ఏప్రిల్ 8 మనం న్యూస్): రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కోనరావుపేట మండలం నిమ్మ పల్లి గ్రామంలో చల్మెడ ఆనందరావు వైద్య విజ్ఞాన సంస్థ కరీంనగర్ నగరసూరి వారి ఆధ్వర్యంలో ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఇట్టి కార్యక్రమానికి ఆ సంస్థ అధినేత చల్మెడ లక్ష్మీనరసింహారావు ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మండలం లోని అన్ని గ్రామాలలో చల్మెడ వైద్య విజ్ఞాన సంస్థ డాక్టర్ల బృందంచే ఇంటింటి ఆరోగ్య సర్వే చేసి పరీక్షలు చేయగా వ్యాధి నిర్ధారణ అయిన వారికి ఉచితంగానే మందులు అందించడం జరుగుతుందని అన్నారు. చల్మెడ ఆస్పత్రిలో క్యాన్సర్ నిర్ధారణ మరియు ఆ వ్యాధి గల వారికి ప్రత్యేక చికిత్సను అందించడం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. ప్రతి ఒక్కరు కూడా సంవత్సరానికి ఒకసారి రక్త మూత్ర పరీక్షలు చేయించుకుని అవయవాల పని తీరు ఎలా ఉందో తెలుసుకోవాలన్నారు. తమ ఆసుపత్రిలో అన్ని రకాల జబ్బులకు ఉచితంగానే వైద్యం చేస్తామన్నారు. మండలంలోని ఆయా గ్రామాల నుండి తమ హాస్పిటల్ కు రావాలంటే ప్రతి సోమవారం బస్సు సౌకర్యం కలదని తెలిపారు. అనంతరం నిమ్మపల్లి గ్రామంతో తనకున్న అనుబంధాన్ని ఆయన గుర్తు చేశారు. ఈ



కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్ కదిరే శ్రీనివాస్ ఉపసర్పంచ్ దొంతరవేణి శ్రీనివాస్, ప్యాక్స్ డైరెక్టర్ పార్వత రాజు, చేపూరి గంగాధర్, మానుక సత్యం, ముష్టం జీవన్ గౌడ్, మాందాల శ్రీనివాస్, గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మోడి మా దేవుడు

### ప్లకార్డ్ ప్రదర్శించిన కరీంనగర్ బిజెపీ నాయకులు



కరీంనగర్, ఏప్రిల్ 8 (మనం న్యూస్): శనివారం హైదరాబాద్ పరేడ్ గ్రౌండ్లో జరిగిన భారత ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ బహిరంగ సభకు తరలివెళ్లిన కరీంనగర్ బిజెపి నాయకులు కలకం లోకేష్, నాగ సముద్రం ప్రవీణ్, అనిల్, ఉప్పర్ పల్లి శ్రీనివాస్, సురేష్, రమణారెడ్డి, అఖిల్ లు సభ లో మోడి మా దేవుడు అనే ప్లకార్డ్ ప్రదర్శించారు. సభా ప్రాంగణంలో ప్రధాని మోడీ ఎదురుగా ప్లకార్డ్ ప్రదర్శించి మోడీ దృష్టిని ఆకర్షించే ప్రయత్నం చేశారు.

## పిల్లలతో దిష్టిబొమ్మలు తగలబెట్టించడం సరైన పద్ధతి కాదు

### కిసాన్ మోర్చా మండల అధ్యక్షుడు దేసెట్టి భూమేష్



మల్లాపూర్, ఏప్రిల్ 08 (మనం న్యూస్): తప్పు చేసిన వారు శిక్ష అనుభవిస్తారు పిల్లలతో దిష్టి బొమ్మలు తగలబెట్టించడం సరైన పద్ధతి కాదని కిసాన్ మోర్చా మండల అధ్యక్షుడు దేసెట్టి భూమేష్ అన్నారు. శనివారం రామవేణిలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ పదవ తరగతి పేపర్ లీక విషయంలో బండి సంజయ్ ని ఆక్రమంగా అరెస్టు చేసి రజాకార్ల పాలన నడిపిస్తున్న ప్రభుత్వ వైఖరి ఇక సాగదన్నారు. మండలంలోని రామవేణి గ్రామంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు పదవ తరగతి చదివే పిల్లలతో దిష్టిబొమ్మలు తగలబెట్టించడం ఎంతవరకు సమంజసం అన్నారు. పిల్లల జీవితాలతో ఆడుకోవడం సరైన పద్ధతి కాదని హితవు చేశారు. ఏవైనా ఉంటే చట్టాలు చూసుకుంటాయని తప్పు చేసిన వారు తప్పక శిక్షలు అనుభవిస్తారని దాని గురించి బండి సంజయ్ పై ఆరోపణలు తెచ్చి పిల్లల జీవితాలతో ఆడుకోవడం సరైన పద్ధతి కాదన్నారు. మళ్లీ ఇలాంటి సంఘటనలు వున్నావృతం కాకుండా బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులను హెచ్చరిస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపిటిసి ఆరే రాజేందర్, మండల బిజెపి పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి దేశెట్టి కిరణ్, అధికార ప్రతినిధి సూది దేవేందర్, బిజెపి ఎం జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు అత్తి లక్ష్మణ్ తదితరులున్నారు.

# హమాలీ కార్మికుల సమస్యలను పరిష్కరించాలి

## యానియన్ జిల్లా కార్యదర్శి ఎగమంటి ఎల్లారెడ్డి డిమాండ్

సిరిసిల్ల టౌన్, ఏప్రిల్ 8 (మనం న్యూస్): హమాలీ కార్మికులు అనేక సమస్యలను ఎదుర్కొంటున్నారని హమాలీ కార్మికుల సమస్యలను పరిష్కరించాలని సిబిటియు హమాలీ వర్కర్స్ యూనియన్ జిల్లా కార్యదర్శి ఎగమంటి ఎల్లారెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. బివై నగర్ లోని సిబిటియు జిల్లా కార్యాలయంలో యూనియన్ ముఖ్య నాయకుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి సిబిటియు జిల్లా కార్యదర్శి కోడం రమణ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా సిబిటియు జిల్లా కార్యదర్శి కోడం రమణ, హమాలీ వర్కర్స్ యూనియన్ జిల్లా కార్యదర్శి ఎగమంటి ఎల్లారెడ్డి లు మాట్లాడుతూ హమాలీ కార్మికులు అనేక సమస్యలను ఎదుర్కొంటున్నారని హమాలీ కార్మికుల సమస్యలను పరిష్కరించాలని హమాలీ కార్మికులకు వెల్ఫేర్ బోర్డు ఏర్పాటు చేయాలని, ఐకెపి సెంటర్లలో పనిచేస్తున్న అమాలీ కార్మికులకు క్వింటాలకు 50 రూపాయల కూలీ ప్రభుత్వమే నిర్ణయించి రైతుల నుండి కాకుండా ప్రభుత్వమే నేరుగా చెల్లించాలని కోరారు. హమాలీ కార్మికులకు పెన్షన్ సౌకర్యం, ఇన్సూరెన్సు, గుర్తింపు కార్డులు అందించాలన్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ వారం రోజుల్లోగా హమాలీ కార్మికుల సంఘాల నాయకులతో చర్చలు జరిపి కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కరించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని లేకుంటే కార్మికులందరూ కూడా పనుల బండ్కు పిలుపునిస్తామని డిమాండ్



చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిబిటియు హమాలీ వర్కర్స్ యూనియన్ శ్రీనివాస్, శాస్త్రిబోయిన లింగం, సందుపట్ల పోచమల్లు తదితరులు నాయకులు గౌరె మల్లేశం, ఆనుముల రవి, సింగిరెడ్డి శంకర్, పిట్టల పాల్గొన్నారు.



# సిపిఐ ఆధ్వర్యంలో మోడీ దిష్టిబొమ్మ దహనం



సిరిసిల్లటౌన్, ఏప్రిల్ 08 (మనం న్యూస్) : నరేంద్ర మోడీ తెలంగాణ పర్యటనను నిరసిస్తూ శనివారం తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం వద్ద సిపిఐ జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో మోడీ దిష్టిబొమ్మను దగ్ధం చేశారు. ఈ సందర్భంగా సిపిఐ పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి గుంటి వేణు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర విభజన సమయంలో ఇచ్చిన ఏ ఒక్క హామీని కూడా అమలు చేయకుండా తెలంగాణ పర్యటనకు రావడం సిగ్గుచేటు అని రాజ్యాంగబద్ధంగా ఎన్నుకోబడిన నరేంద్ర మోడీ అటు పార్లమెంటులోనూ ఇటు ప్రజల్లోనూ అనేక అబద్ధాలు మాట్లాడుతున్నాడని అన్నారు. గతంలో తెలంగాణ కొంగుబంగారమైన సింగరేణిని సై వేటుపరం చేయనని చెప్పి ఇప్పుడు సింగరేణి బొగ్గు బావులు అన్నింటినీ సైవేటు చేయడానికి పూనుకున్నాడని ఇది అత్యంత దుర్మార్గమన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత నిత్యావసర సరుకుల ధరలు విపరీతంగా పెరిగాయని గ్యాస్ డీజిల్, పెట్రోల్ ధరలు సామాన్య మానవుడికి అందుబాటులో లేకుండా పోయాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తెలంగాణకు ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయాలని, లేనిచో భవిష్యత్తులో రానున్న ఎన్నికలలో అసెంబ్లీ సీట్లు కూడా దక్కవని గుంటి వేణు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణకార్యదర్శి పంతుల రవి, కదారి రాములు, మంచకట్ల రమేష్, సామల మల్లేశం, అధ్యక్షుడు సామ నాగరాజు, వడ్డేపల్లి లక్ష్మణ్, సరిత, చక్రపాణి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# రైలు పట్టాలపై గుర్తు తెలియని వ్యక్తి మృతి

జమ్మికుంట ఏప్రిల్ 08 (మనం న్యూస్) : జమ్మికుంట - బిజిగిరిషర్షి రైల్వే స్టేషన్ల మధ్య దుబ్బు మల్లన్నకు దగ్గరలో ఒక గుర్తు తెలియని వ్యక్తి (38) వయసు గల వ్యక్తి రైలు పట్టాలపై మృతి చెందినట్లు రైల్వే పోలీసులు తెలిపారు. మృతుడు పంకాయ రంగు పుల్ షర్ట్ గ్రీ కలర్ ష్యాంటు దరించి ఉన్నాడనీ నలుపు తల వెంట్రుకలు గడ్డం, చామన రంగు ఛాయ, కోళ ముఖం, ఎడమ వైపు ఛాతీపై పద్మ అని తెలుగులో పచ్చబొట్టు కుడి చేతికి వెండి లాంటి గుర్తింపు కార్డులు లేవనీ శవాన్ని జమ్మికుంట గవర్నమెంట్ హాస్పిటల్ మార్చురీ రూమ్ లో భద్రపరిచినట్లు పేర్కొన్నారు. మృతి చెందిన వ్యక్తి వివరాలు తెలిసినచో క్రింది ఫోన్ నెంబర్లకు 9949304574, 9440700039 తెలుపాలని కోరారు.



# పేదలకు ఆపన్నహస్తం సీఎంఆర్ఎఫ్

సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కులను అందజేసిన కసిరెడ్డి అనిల్ రెడ్డి

సుల్తానాబాద్, ఏప్రిల్ 08 మనం న్యూస్ : పేదల పాలిట ఆపన్నహస్తం సీఎం సహాయనిధి అని బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు కసిరెడ్డి అనిల్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. సుల్తానాబాద్ మండలం కనుకల గ్రామానికి చెందిన డి.ప్రశాంత్ కి 50 వేలు, అలాగే సుల్తానాబాద్ కి చెందిన జి.రాజు కి 24వేల ఐదు వందలు సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కులను శనివారం రోజు బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు కసిరెడ్డి అనిల్ రెడ్డి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రశాంత్, రాజులు వారి కుటుంబ సభ్యులు అనిల్ రెడ్డికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏ.శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# సైబర్ నేరాల పట్ల ప్రజలు

# అప్రమత్తంగా ఉండాలి: ఎస్పీ అఖిల్ మహాజన్

రాజన్న సిరిసిల్ల, ఏప్రిల్ 8, (మనం న్యూస్) : సైబర్ నేరాల పట్ల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని రాజన్న సిరిసిల్ల ఎస్పీ అఖిల్ మహాజన్ అన్నారు. సైబర్ నేరాలకు గురైతే టోల్ ఫ్రీ నెంబర్లు 1930, డయల్ 100, లకు తక్షణమే కాల్ చేయాలని ఎస్పీ అఖిల్ మహాజన్ అన్నారు. శనివారం ఆయన మాట్లాడుతూ సోషల్ మీడియాలో ప్రకటనలు చూసి లేదా సోషల్ మీడియా గ్రూప్స్ లో అధిక లాభాలు ఆశ చూపించే మెసేజ్లు నమ్మి మోసపోవద్దని, సైబర్ మోసాల పట్ల అవగాహన కలిగి ఉండాలని అన్నారు. అప్రమత్తతతోనే సైబర్ మోసాలకు చెక్ పెట్టవచ్చన్నారు. ఏదైనా వ్యక్తి సంబంధించిన



బ్యాంకు అకౌంట్ కానీ, పాస్ కార్డు కానీ, ఇతర అకౌంట్లు బ్లాక్ అవుతుందని భయపెట్టి వారి నుంచి వ్యక్తిగత సమాచారం తీసుకొని సైబర్ నేరం చేస్తున్నారని తెలిపారు. ప్రస్తుత సమాజంలో ఇంటర్నెట్ ఉపయోగం పెరగడం వల్ల ప్రతి వ్యక్తి ఏదో అవసరానికి ఫోన్లు వాడడం జరుగుతుందని అన్నారు. అదే అడుగుగా సైబర్ నేరగాళ్లు మన వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని దొంగిలించి మన బ్యాంకులు, వ్యాపార సంస్థల వాటి నుండి డబ్బులు సులువుగా దోచేస్తున్నారన్నారు. సైబర్ మోసానికి గురైతే వెంటనే 1930కి కాల్ చేయాలని అన్నారు.

# మానవాళి మనుగడ

# కాపాడేలా కృషి చేయాలి

- సాటి మనిషిని గౌరవించే తత్వం అలవర్చుకోవాలి  
జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ పుట్ట మధుకర్



రామగిరి, ఏప్రిల్ 08 మనం న్యూస్ : ఏ మతం వారైనా మానవాళి మనుగడను కాపాడేలా, యువతరం చెడుమార్గాల్లో నవడకుండా కృషి చేయాలని జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ పుట్ట మధుకర్ అన్నారు. యేసుక్రీస్తు చనిపోయిన దినం పురస్కరించుకుని కమాన్వెల్త్ ఎక్స్పోజ్ నుంచి బేగంపేట ఎక్స్పోజ్ వరకు యూపిఎఫ్ పాస్టర్ల ఆధ్వర్యంలో చేపట్టిన రన్ ఫర్ జీసస్ శాంతి ర్యాలీలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడుతూ యేసుక్రీస్తు జననం, మరణం ఎంతో గొప్పదన్నారు. యేసు ప్రభువు సిలువ వేయబడి చనిపోయిన రోజుగా ప్రజలను రక్షించుకోవడానికి ఆదివారం ఆయన తిరిగి లేచిన రోజుగా యేసు విశ్వాసకులు మాకు దేవుడున్నాడనే నమ్మకంతో ఘనంగా జరుపుకుంటారన్నారు. క్రీస్టియన్ లో మధర్ థిరిస్సా లాంటి గొప్ప సేవకులు ఎంతో మంది ఉన్నారున్నారు. కుష్టు రోగులను, ఎయిడ్స్ వ్యాధిగ్రస్తులను ముద్దాడిన మతం క్రీస్తుమతంగా దేశంలో చూశామన్నారు. మంచిని ప్రేమించేలా సాటి మనిషిని గౌరవించే తత్వం అలవర్చుకోవాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. యేసుక్రీస్తు దీవెనలు పాస్టర్లు, విశ్వాసకులపై ఉండాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ఎంపీపీ కాపురబోయిన శ్రీదేవి భాస్కర్, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పూదరి సత్యనారాయణ గౌడ్, కమాన్వెల్త్ మండల అధ్యక్షుడు పిన్నింటి కిషన్ రెడ్డి, జూలపల్లి సర్పంచ్ గొల్లపల్లి శంకర్ గౌడ్, రైతు బంధు అధ్యక్షులు మేదరబోయిన కుమార్ యాదవ్, సర్పంచుల ఫోరం అధ్యక్షులు పాశం ఓదెలు, సోషల్ మీడియా ఇంచార్జ్ బర్ల కుమార్, నాయకులు గాజుల ప్రసాద్, బడికల శ్రీనివాస్, కుమారస్వామి, కట్ల శ్రీనివాస్, రోడ్ల శ్రీనివాస్, తుమ్మల అశోక్, సంజీవ్, యూపి ఎఫ్ పాస్టర్ ప్రెసిడెంట్ కాసారపు కుమార్, గౌరవ అధ్యక్షుడు కే.దాసు, వైస్ ప్రెసిడెంట్ ఎస్ దానియల్, సుక్రబరీ ఎల్ జాన్ పాల్, పాస్టర్లు స్వామిదాస్, రాజేష్, సిలోమోహన్, మధు సుధన్, కుమార్, ప్రభాకర్ తో పాటు సేవకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మానవత్వానికి ప్రతిరూపం ఆదంపతులు

నిత్యం అభాగ్యులకు నిరుపేదలకు అండగా  
అల్లం భాగ్యలక్ష్మి సత్యనారాయణ



సుల్తానాబాద్, ఏప్రిల్ 08 మనం న్యూస్ : మానవత్వానికి ప్రతిరూపం ఆ దంపతులు నిత్యం అభాగ్యులకు నిరుపేదలకు అండగా నిలుస్తూ తాము సంపాదించిన దాంట్లో నిరుపేదలకు వివిధ సందర్భాలలో అందిస్తూ ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నారు. ఆ దంపతులు వివరాలికి వెళ్తే సుల్తానాబాద్ మండల కేంద్రంలో గాంధీనగర్లో చెందిన రిటైర్డ్ ఉపాధ్యాయులు అల్లం భాగ్యలక్ష్మి సత్యనారాయణ సుల్తానాబాద్ మండలంలోని నారాయణపూర్ గ్రామానికి చెందిన కల్లేపల్లి రాజయ్య గత కొంతకాలంగా క్యాన్సర్ వ్యాధితో బాధపడుతున్న విషయం తెలుసుకొని శనివారం వారి గ్రామానికి చేరుకొని అంబేద్కర్ కాలనీకి చెందిన కల్లేపల్లి రాజయ్య నడవలేని పరిస్థితిలో ఉండడాన్ని చూసి చలించిన అల్లం భాగ్యలక్ష్మి సత్యనారాయణ వీల్ చైర్ను అందించారు. ఈ సందర్భంగా అల్లం సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ క్యాన్సర్ బాధపడుతున్న కల్లేపల్లి రాజయ్యకు ధైర్యం కల్పిస్తూ అండగా ఉంటానని వీల్ చైర్తోపాటు వైద్య ఖర్చులకు 1000 రూపాయలు ప్రతినెలా ఇస్తానని అన్నారు. అల్లం సత్యనారాయణ భాగ్యలక్ష్మి కుటుంబానికి రాజయ్య కుటుంబ సభ్యులు దేవేందర్, గాలిపెల్లి రాజమల్లు, దేశెట్టి రమేష్, కల్లేపల్లి శంకర్, చంద్రయ్య, నంబయ్య, సాయి, వీరయ్య, లవ కుమార్, అంజయ్య, కుక్క చంద్రమొగిలి, తిరుపతి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# కురుమ యువ చైతన్య సమితి ముత్తారం గ్రామకమిటీ ఎన్నిక



ముత్తారం, ఏప్రిల్ 08 మనం న్యూస్ : ముత్తారం మండల కేంద్రంలో శనివారం కురుమ యువ చైతన్య సమితి రాష్ట్ర కార్యదర్శి దయ్యాల శ్రీనివాస్, జిల్లా అధ్యక్షులు గోవింద్ ల స్వామి ఆధ్వర్యంలో ముత్తారం గ్రామకమిటీని నిర్వహించారు. గౌరవ అధ్యక్షులుగా కాట్ల సమయ్య, అమ్మ తిరుపతి, గ్రామ అధ్యక్షుడిగా అమ్మ శ్రీనివాస్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా అమ్మ కుమార్, ఉపాధ్యక్షులుగా దయ్యాల చంద్రశేఖర్, కోశాధికారి కాట్ల సమయ్య, ప్రచార కార్యదర్శిగా అమ్మ శ్రీనివాస్, ఉమ్మల్ల దేవేందర్, అమ్మ కుమార్, కాట్ల పెద్ద వలయ్యలను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. అనంతరం వారికి సహకరించిన కురుమ సంఘం నాయకులను శాలువతో సత్కరించి స్వీట్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అమ్మ రవి, అమ్మ వెంకటస్వామి, అమ్మ ప్రభాకర్, అమ్మ శ్రీనివాస్, కాట్ల వలయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.